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Pregunta 1
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Cómo considera las siguientes sentencias sobre estructura de redes?

Seleccione una o más de una:

a. Estructura de redes es sinónimo de “estructura de reinos”.

b. La estructura tradicional está basada en un pensamiento vertical y convergente.

c. Las Estructuras de redes están relacionadas con el pensamiento lateral para solucionar problemas complejos en
las empresas.



d. Las Estructuras Tradicionales recortan la fluidez creativa en las organizaciones.

Las respuestas correctas son: La estructura tradicional está basada en un pensamiento vertical y convergente., Las Estructuras
de redes están relacionadas con el pensamiento lateral para solucionar problemas complejos en las empresas., Las Estructuras
Tradicionales recortan la fluidez creativa en las organizaciones.
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Pregunta 2
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 3
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Cómo considera las siguientes sentencias sobre la comunicación en la empresa?

Seleccione una o más de una:

a. La información es un conjunto de datos que sirven a un fin determinado.

b. Si los datos no son inteligibles para el interlocutor final y no están orientados a un objetivo determinado, no puede
ser considerada información.



c. La información debe tener timing es decir ser oportuna.

d. La información debe ser lo más exacta posible y lo más completa posible para el administrador.

e. La información relevante es imprescindible resolver para una situación particular.

Las respuestas correctas son: La información es un conjunto de datos que sirven a un fin determinado., Si los datos no son
inteligibles para el interlocutor final y no están orientados a un objetivo determinado, no puede ser considerada información.,
La información debe tener timing es decir ser oportuna., La información debe ser lo más exacta posible y lo más completa
posible para el administrador., La información relevante es imprescindible resolver para una situación particular.

¿Cómo considera las siguientes sentencias sobre organización formal y estructura?

Seleccione una o más de una:

a. El organigrama muestra cabalmente todos los aspectos de la estructura.

b. El organigrama es la estructura.

c. A medida que una empresa crece su organigrama crece, la rueda operativa no.

d. La departamentalización obedece a la imperiosa necesidad de la especialización de tareas.

e. La departamentalización está claramente reflejada en el organigrama.

Las respuestas correctas son: A medida que una empresa crece su organigrama crece, la rueda operativa no., La
departamentalización obedece a la imperiosa necesidad de la especialización de tareas., La departamentalización está
claramente reflejada en el organigrama.
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Pregunta 4
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 5
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Cómo considera las siguientes sentencias sobre área de mando?

Seleccione una o más de una:

a. La delegación clara y precisa vuelve más efectiva la administración ya que reduce la necesidad de control.

b. Igualmente, la claridad en los planes y la asignación de responsabilidades, mejora el control y reduce la necesidad
de seguimiento por el superior.



c. Las organizaciones alargadas pueden adaptarse más fácilmente al cambio que las achatadas.

d. Las organizaciones deben, bajo todo punto de vista, tratar de tener estructuras chatas.

Las respuestas correctas son: La delegación clara y precisa vuelve más efectiva la administración ya que reduce la necesidad
de control., Igualmente, la claridad en los planes y la asignación de responsabilidades, mejora el control y reduce la necesidad
de seguimiento por el superior.

¿Cómo considera las siguientes sentencias sobre departamentalización y alcance de control?

Seleccione una o más de una:

a. La cantidad de niveles organizativos queda definida por el alcance del control de cada nivel.

b. En ningún caso una persona puede controlar a más de 10 subordinados.

c. Mientras la departamentalización estipula la dimensión horizontal, el área de mando determina la dimensión vertical
de la estructura.



d. Una excesiva cantidad de niveles departamentales genera una estructura chata.

e. Una determinación escasa del área de mando genera muchos niveles y por lo tanto una estructura alargada.

Las respuestas correctas son: La cantidad de niveles organizativos queda definida por el alcance del control de cada nivel.,
Mientras la departamentalización estipula la dimensión horizontal, el área de mando determina la dimensión vertical de
la estructura., Una determinación escasa del área de mando genera muchos niveles y por lo tanto una estructura alargada.
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Pregunta 6
Parcialmente correcta

Se puntúa 0,47 sobre 1,00

Pregunta 7
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Pregunta 8
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Cómo considera las siguientes sentencias sobre organización formal?

Seleccione una o más de una:

a. La autoridad es el derecho del jefe de ordenar que se efectúe una tarea.

b. Delegar significa otorgarle a un subordinado la autoridad necesaria para realizar una tarea.

c. La responsabilidad se delega al igual que la autoridad y el poder.

d. Cuanto más clara es la línea de autoridad mas dificultosa es la comunicación.

e. La responsabilidad debe ser equivalente a la autoridad delegada.

Las respuestas correctas son: La autoridad es el derecho del jefe de ordenar que se efectúe una tarea., Delegar significa
otorgarle a un subordinado la autoridad necesaria para realizar una tarea., La responsabilidad debe ser equivalente a la
autoridad delegada.

¿Cómo considera las siguientes afirmaciones sobre las organizaciones “alargadas”?

Seleccione una:

a. Tienen mejor comunicación.

b. Facilitan la delegación.

c. Se dificulta el control.

d. Generan un mayor costo administrativo.

La respuesta correcta es: Generan un mayor costo administrativo.

¿Cómo considera las siguientes sentencias sobre la comunicación en la empresa?

Seleccione una:

a. La responsabilidad por el proceso comunicacional recae en el receptor.

b. Todo proceso comunicacional se retroalimenta a partir de una respuesta, explicita o no.

c. La comunicación en la organización solo puede ser vertical.

d. La comunicación puede ser verbal o escrita únicamente.

e. La única forma de comunicación admitida en la organización debe ser la formal.

La respuesta correcta es: Todo proceso comunicacional se retroalimenta a partir de una respuesta, explicita o no.
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Pregunta 9
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 10
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Cómo considera las siguientes sentencias sobre manuales administrativos?

Seleccione una o más de una:

a. Los manuales permiten capacitar o entrenar a personal para desempeñar nuevas tareas.

b. Los manuales permiten economizar tiempo para solucionar problemas que de otra forma debieran ser estudiados
cada vez que aparecen.



c. Deben ser actualizados permanentemente, de otra forma pierden vigencia, esto supone además un costo
adicional.



d. Consideran y desarrollan además aspectos de la organización informal.

e. Resultan inútiles y onerosos en empresas de pequeño tamaño.

Las respuestas correctas son: Los manuales permiten capacitar o entrenar a personal para desempeñar nuevas tareas., Los
manuales permiten economizar tiempo para solucionar problemas que de otra forma debieran ser estudiados cada vez que
aparecen., Deben ser actualizados permanentemente, de otra forma pierden vigencia, esto supone además un costo
adicional., Resultan inútiles y onerosos en empresas de pequeño tamaño.

¿Cuál de las siguientes no es una limitación de descentralizar?

Seleccione una:

a. Aumenta la complejidad de la coordinación.

b. Puede implicar pérdida de control.

c. Perjudica la calidad de gestión.

d. Puede estar restringida por métodos de control o sistemas de información deficientes.

e. Puede estar limitada por la calidad de los administradores.

f. Genera gastos importantes de capacitación de los administradores.

La respuesta correcta es: Perjudica la calidad de gestión.
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Pregunta 11
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 12
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Cómo considera las siguientes sentencias sobre funciones decisorias?

Seleccione una o más de una:

a. La Función de Análisis consiste en desarrollar líneas de conducta para dar soluciones a problemas o para formular
reglas de decisión a aplicar.



b. La función de análisis suele comprender decisiones no programadas y por lo tanto es incumbencia de los
niveles superiores.



c. La Función de selección consiste en aplicar un programa o regla de decisión a los datos de que se dispone, para
emitir una instrucción. Significa seleccionar, entre todos los cursos de acción disponibles, el que se considera que va
a resolver un determinado problema.



d. La Función de Inteligencia es la búsqueda de problemas o de oportunidades. Consiste en indagar en el medio
ambiente (tanto interno como externo) buscando condiciones que reclaman una decisión.



e. La Función de inteligencia comprende dos aspectos básicos: La supervisión y el monitoreo.

Las respuestas correctas son: La Función de Análisis consiste en desarrollar líneas de conducta para dar soluciones a problemas
o para formular reglas de decisión a aplicar., La función de análisis suele comprender decisiones no programadas y por lo tanto
es incumbencia de los niveles superiores., La Función de selección consiste en aplicar un programa o regla de decisión a los
datos de que se dispone, para emitir una instrucción. Significa seleccionar, entre todos los cursos de acción disponibles, el que
se considera que va a resolver un determinado problema., La Función de Inteligencia es la búsqueda de problemas o de
oportunidades. Consiste en indagar en el medio ambiente (tanto interno como externo) buscando condiciones que reclaman
una decisión., La Función de inteligencia comprende dos aspectos básicos: La supervisión y el monitoreo.

¿Cómo considera las siguientes sentencias sobre el proceso de decisión?

Seleccione una o más de una:

a. El proceso de decisión puede ser dividido en dos etapas: La generación y la evaluación de alternativas.

b. En el caso de decisiones programadas ambas etapas resultan sumamente complejas.

c. Al tratarse de decisiones no programadas la generación de alternativas requieren de una flexibilidad, intuición
y capacidades perceptivas que reemplacen la inexistencia de modelos matemáticos exactos.



d. Para la evaluación de alternativas, la experiencia juega un rol esencial. Aunque a veces puede significar un riesgo.

e. Otra forma de evaluación es la prueba y error, que es la habitualmente empleada en las empresas a pesar de ser la
más costosa.



Las respuestas correctas son: El proceso de decisión puede ser dividido en dos etapas: La generación y la evaluación de
alternativas., Al tratarse de decisiones no programadas la generación de alternativas requieren de una flexibilidad, intuición
y capacidades perceptivas que reemplacen la inexistencia de modelos matemáticos exactos., Para la evaluación de
alternativas, la experiencia juega un rol esencial. Aunque a veces puede significar un riesgo., Otra forma de evaluación es la
prueba y error, que es la habitualmente empleada en las empresas a pesar de ser la más costosa.
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Pregunta 13
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 14
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Cómo considera las siguientes sentencias sobre la toma de decisiones?

Seleccione una o más de una:

a. La toma de decisiones es la selección de un curso de acción entre varias alternativas.

b. El criterio de racionalidad en la toma de decisión esta enmarcado por la carencia de información de quien decide.

c. El objetivo (según la teoría administrativa) es lograr la solución óptima.

d. Las decisiones programadas son las que involucran cuestiones ambiguas, no repetitivas y que se producen en los
niveles más altos de la empresa.

e. Ya sea, se trate de decisiones programadas o no programadas, los métodos de resolución y las habilidades necesarias
del administrador son idénticas.

Las respuestas correctas son: La toma de decisiones es la selección de un curso de acción entre varias alternativas., El criterio
de racionalidad en la toma de decisión esta enmarcado por la carencia de información de quien decide.

¿Cómo considera las siguientes sentencias sobre Modelos de análisis de negocios?

Seleccione una o más de una:

a. La configuración de las barreras de entrada y salida determinan el grado de atracción de un sector. 
 



b. Las barreras de entrada y salida son puramente tecnológicas.

c. Las barreras hard son de naturaleza más estática que las barreras soft.

d. Las barreras hard son únicamente de entrada.

e. Las barreras soft son únicamente de salida.

Las respuestas correctas son: La configuración de las barreras de entrada y salida determinan el grado de atracción de un
sector., Las barreras hard son de naturaleza más estática que las barreras soft.
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Pregunta 15
Parcialmente correcta

Se puntúa 0,13 sobre 1,00

Pregunta 16
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Cómo considera las siguientes sentencias sobre modelos de análisis de negocios?

Seleccione una o más de una:

a. La esencia de la estrategia competitiva consiste en relacionar la empresa y: la competencia, los consumidores, el
contexto nacional y el contexto mundial.

b. El modelo de rivalidad ampliada intenta explicar el comportamiento de los consumidores.

c. Ataque lateral o Guerra relámpago son estrategia genéricas (según Porter) para generar ventajas competitivas.

d. La definición moderna de competencia incluye a cualquier fuerza que limita de alguna manera el accionar de la
empresa.



e. El objetivo de la estrategia competitiva es determinar el grado de de atractivo y de amenazas del sector en el que
se desenvuelve la empresa.

Las respuestas correctas son: La esencia de la estrategia competitiva consiste en relacionar la empresa y: la competencia, los
consumidores, el contexto nacional y el contexto mundial., La definición moderna de competencia incluye a cualquier fuerza
que limita de alguna manera el accionar de la empresa., El objetivo de la estrategia competitiva es determinar el grado de de
atractivo y de amenazas del sector en el que se desenvuelve la empresa.

La Cadena de Valor…

Seleccione una o más de una:

a. …al igual que la rueda operativa es un modelo que explica como la empresa funciona.

b. …desagrega a la empresa en sus nueve actividades estratégicas más relevantes.

c. …sirve para identificar posibles fuentes de ventajas competitivas.

d. …solo es útil en empresas industriales.

e. …solo admite ventajas competitivas hard.

Las respuestas correctas son: …desagrega a la empresa en sus nueve actividades estratégicas más relevantes., …sirve para
identificar posibles fuentes de ventajas competitivas.
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Pregunta 17
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta 18
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Cómo considera las siguientes sentencias sobre ataque y defensa competitiva?

Seleccione una o más de una:

a. Solo el líder del mercado puede jugar a la defensiva.

b. Para atacar al líder hay que buscar el frente más amplio posible.

c. La sorpresa es muy importante.

d. No hay que seguir atacando luego del primer impacto.

e. Las claves de la guerrilla son la rapidez, flexibilidad y la capacidad para defender un nicho bien pequeño.

Las respuestas correctas son: Solo el líder del mercado puede jugar a la defensiva., La sorpresa es muy importante., Las claves
de la guerrilla son la rapidez, flexibilidad y la capacidad para defender un nicho bien pequeño.

¿Cómo considera las siguientes sentencias sobre estrategia?

Seleccione una o más de una:

a. NO existen empresas sin estrategia.

b. Se denomina estrategia implícita cuando las empresas desconocen sus estrategias o cuándo estas aparecen
casualmente y no como resultado del análisis.



c. La ausencia de una estrategia explicita es provechoso para la compañía dado que la dota de mucha más flexibilidad.

d. La formulación de estrategia es el enfoque moderno Vigente sobre la creación de estrategias en la compañía.

e. Existen dos niveles de la estrategia: estrategia Corporativa y Estrategia de negocios.

Las respuestas correctas son: NO existen empresas sin estrategia., Se denomina estrategia implícita cuando las empresas
desconocen sus estrategias o cuándo estas aparecen casualmente y no como resultado del análisis.



19/10/22, 15:41 Examen Parcial 18/10/2022: Revisión del intento

https://economia-administracion.campusvirtual.ucasal.edu.ar/mod/quiz/review.php?attempt=219632&cmid=121964 10/11

Pregunta 19
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Pregunta 20
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Cuál es la diferencia entre las barreras hard y las soft?

Seleccione una:

a. Las soft son más difíciles de sortear.

b. Las hard son mas difíciles de sortear.

c. Ninguna

d. La naturaleza, las primeras involucran cuestiones físicas y las segundas cuestiones humanas.

e. Las primeras involucran dinero, las segundas no.

f. Las primeras se refieren al largo plazo y las segundas al corto plazo.

La respuesta correcta es: La naturaleza, las primeras involucran cuestiones físicas y las segundas cuestiones humanas.

¿Qué significa el concepto de Home Base según Porter?

Seleccione una:

a. Se refiere a la empresa y su infraestructura.

b. Se refiere a la base de operaciones de la empresa.

c. Se refiere al lugar de base desde donde se lanza una estrategia.

d. Se refiere a una estrategia genérica.

e. Se refiere a la historia de una empresa y su desarrollo.

La respuesta correcta es: Se refiere al lugar de base desde donde se lanza una estrategia.

◄ Chequeo y cambio de grupos Parcial 18/10/2022
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